
中１ 数学 ２学期 １０月 方程式 方程式の利用

氏名 １０
式１点、答え１点

（１）おにぎり６個と１５０円の牛乳１パックをあわせて買うと、代金の合計

が６９０円になりました。おにぎり１個の値段を求めなさい。

【式】

【答え】

（２）絵はがきを買います。持っているお金では、１５枚買うと１００円余

り、２０枚買うには２００円足りません。この絵はがき１枚の値段はいくらか

求めなさい。

【式】

【答え】

（３）５００円で、鉛筆５本と８０円のノート１冊を買うと、おつりが９５円でし

た。鉛筆１本の値段を求めなさい。

【式】

【答え】

（４）２００円の箱に、１５０円のりんごと１２０円のみかんを、あわせて１５個

つめて買うと、２２１０円でした。りんごとみかんをそれぞれ何個つめたの

でしょうか。

【式】

【答え】

（５）５００ｇが１２０円の砂糖を、３０００ｇ買ったときの代金を求めましょう。

【式】

【答え】



中１ 数学 ２学期 １０月 方程式 方程式の利用

解答 氏名 １０
式１点、答え１点

（１）おにぎり６個と１５０円の牛乳１パックをあわせて買うと、代金の合計

が６９０円になりました。おにぎり１個の値段を求めなさい。

【式】6ｘ＋１５０＝６９０

ｘ＝９０

【答え】 ９０円

（２）絵はがきを買います。持っているお金では、１５枚買うと１００円余

り、２０枚買うには２００円足りません。この絵はがき１枚の値段はいくらか

求めなさい。

【式】１５ｘ＋１００＝２０ｘ－２００

ｘ＝６０

【答え】 ６０円

（３）５００円で、鉛筆５本と８０円のノート１冊を買うと、おつりが９５円でし

た。鉛筆１本の値段を求めなさい。

【式】５００－(５ｘ＋８０)＝９５

ｘ＝６５

【答え】 ６５円

（４）２００円の箱に、１５０円のりんごと１２０円のみかんを、あわせて１５個

つめて買うと、２２１０円でした。りんごとみかんをそれぞれ何個つめたの

でしょうか。

【式】りんごをｘ個つめたとすると、

１５０ｘ＋１２０(１５－ｘ)＋２００＝２２１０

ｘ＝７

【答え】りんご 個、みかん 個

（５）５００ｇが１２０円の砂糖を、３０００ｇ買ったときの代金を求めましょう。

【式】５００：３０００＝１２０：ｘ

ｘ＝７２０ 【答え】 ７２０円


